



Piše:

Daniela KRAMARIĆ,
vodeća hrvatska
sommelierka

Bijeli div iz Goriških brda

Svakim gutljajem sve sam sigurnija da su vina Marjana Simčiča sama slovenska "špica". Njegov Sauvignon Reserve posebno mi je drag, ali Teodor belo, kupaža rebule, furlanskog tokaja i sivog pinota, ima gabarite velikog vina. Kulturnim ga čine relativno mala raspoloživa količina, ustrajna kvaliteta i, što je najvažnije - stil, koji se uspješno ponavlja iz berbe u berbu. Prolistala sam svoje vinske

zabilješke. Teodor 2000., 2001. i 2002. kako na nosu, tako i u ustima progovaraju istim *terroir*om. Dvjetisućita je najelegantnija, 2001. je zrela, obla i posve harmonična, a 2002. nabildana, izražajno agresivnija i najkarakternija, premda još posve nepovezana. Ima dosta visoku zlatnožutu boju s limun-žutim odsjajem i doista blic efektom. Toliko je sjajno. Odlične je

konzistencije, a lukovi na čaši su gusti i pravilni, te se sporo spuštaju niz stijenku. Tek odčepljeno i natočeno u čašu nije odmah "progovorilo". Čak sam, iako samo na trenutak, imala pomalo neugodan osjećaj da je zamirisalo na meke sireve. Ali vrlo brzo se prekrasno otvorilo! Najdominantnije na prvom nosu su arome paljevine, zadimljenosti i samog hrasta podebljane karamelastim



PROIZVOĐAČ: Salko & Marjan Simčič
PORIJEKLO: Goriška brda, Slovenija
UVOZNIK: A.M.E.C. Rijeka
SORTA: 60% rebula, 20% furlanski tokaj, 20% sivi pinot
TEMPERATURA SERVIRANJA: 14°C
ČAŠA: veće zapremnine, za strukturirana bijela vina
DEKANTIRATI: neposredno prije konzumacije
TRAJNOST: piti ili čuvati
ODNOS CIJENE I KVALITETE: vrlo dobar (4)

aromama, notama tostiranih lješnjaka i meda od kestena. Citrusna baza s petrolejskim prizvucima *bouquetu* donosi osvježene. No, on i dalje raste u dubinu, postajući sve mekši i obliji. Maslačasta voćnost žutih bresaka poprima elemente nafte. Ma nije to ko na benzinskoj pumpi, već puno nježnije i suptilnije. Nakon ovako eksplozivnog uvoda, vino je na nepcu vrlo elegantno, čak meko. Suho je, toplo i svježije. Toplina i citrusna voćnost s aromom bijelih

cvjetova u petrolejskoj košuljici posve su u funkciji topline, toliko da se ona gotovo i ne osjeti. A 13,5% za bijelo vino je poprilično. Počeli su i Slovenci slijediti Parkera, a ekstraktna, topla i moćno barikirana vina gotovo da su postala "must" Goriških brda, a ne samo Marjana Simčiča. Anoreksičnim vinskim jednogodišnjacima ovdje nije mjesto. Prozračivanjem Teodor dobiva na kompaktnosti. Mesnato je, ali nikako i teško. Samosvjesno grije u ove hladne zimske dane!